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Sekretarijat za uređenje prostora
i zaštitu životne sredine

  
    Shodno članu 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu (,,Sl.list CG“, broj 75/18) Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine Prijestonice Cetinje

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost
         
         da je Crnogorski Telekom A.D. Podgorica, Moskovska 29, podnijelo zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata procjene uticaja na životnu sredinu za projekat bazne stanice mobilne telefonije na lokaciji „Sandin Vrh“ koja je planirana na dijelu  katastarske parcele broj 983 K.O. Cetinje II, u okviru Prostorno urbanističkog plana Prijestonice Cetinje.
          U vezi sa navedenim pozivamo zainteresovanu javnost da izvrši uvid u dostavljenu dokumentaciju u prostorijama Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine Prijestonice Cetinje, kancelarija broj 77, radnim danima od 8 do 12 časova. Dokumentaciju  je moguće preuzeti sa internet stranice Prijestonice Cetinje: http://www.cetinje.me.
Rok za javni uvid i dostavljanje primjedbi i mišljenja u pisanoj formi, na adresu Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, je do 14.09.2021.godine.

                                                                                                                                                                  


      SEKRETARKA
      Snežana Kujović, dipl.ing.maš.
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